



## В Самаре врач-анестезиолог признан виновным в причинении малолетнему ребенку смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу анестезиологу-реаниматологу Александру Шавалееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 23 июля 2017 года примерно в 9 часов в одной из стоматологических клиник города Самары 5-летнему ребенку была начата процедура общего обезболивания и введения ребенка в состояние медикаментозного сна. После введения нескольких медикаментозных препаратов у ребенка произошло нарушение сердечного ритма. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, мальчик скончался. Причиной смерти ребенка явилось повреждение передней стенки трахеи, которое последовало от небрежных действий Шавалеева вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей.

Приговором суда Шавалееву назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1238901>